
 

  

 

BUNĂ DIMINEAȚA SOARE! 

„Bună dimineața Soare!” este cea mai bună opțiune pentru prim joc al copilului dumneavoastră. 
Fiind  conceput special pentru bebeluși în diferitele etape de vârstă ale acestora, este o 
modalitate bună de a-l face să se miște și să râdă în timp ce învață conceptele de bază ale jocului 
“de-a v-ati ascunselea”. Este de asemenea un joc ideal de a învăța cuvinte care denumesc poziția, 
precum „SUB”, „DEASUPRA” și „LÂNGĂ”! 

Include:  

 Un Soare mare de pluș care are un buzunar cu arici pentru depozitarea cardurilor 

 18 carduri cu față dublă care conțin 36 de locuri numai bune pentru ascunzătoare 

 Instrucțiuni   și beneficiile de învățare ale acestui joc 

 Vârsta: 18 luni + 

Cum ne jucăm: PENTRU ÎNCEPĂTORI 

1. Faceți-i cunoștință copilului dumneavoastră cu Soarele și explicați-i că acestuia îi place 
mult să se joace “de-a v-ați ascunselea”! “Soarelui îi place să se ascundă! Vrei să te joci 
de-a v-ați ascunselea cu el?” 

2. Alegeți un card. Acesta vă va arăta unde să ascundeți Soarele. Soarele se poate ascunde sub 
masă sau într-un spațiu deschis. Citiți cardul împreună și arătați-i copilului imaginea care 
indică locul unde Soarele se va ascunde. 

3. Ascundeți Soarele dupa indicația de pe card. 
4. Ghidați copilul pentru a găsi Soarele: 

“Unde se ascunde Soarele? Poți să îl găsești sub masă?” 
5. Găsiți Soarele și felicitați-l pe copil! 

„Super, l-ai găsit! Ai reușit, felicitări!” 
6. Luați o pauză și jucați din  nou. 

Cum ne jucăm: PENTRU AVANSAȚI 

Pe măsură ce copilul dumneavoastră crește și este tot mai familiarizat cu conceptul “de-a v-ați 
ascunselea”, veți găsi distractivă ideea de a schimba modul joacă, așa încât să se potrivească cu 
curiozitatea lui crescândă și cu noile lui abilități. Puteți folosi următoarele sugestii pentru a 
modifica jocul: 

 La începutul jocului alegeți un „Ascunzător” și un „Căutător”. Puteți schimba pe rând 
aceste  roluri cu copilul dumneavoastră, sau veți putea observa că copilul dumneavoastră 
tinde să interpreteze mai bine unul dintre roluri față de  celălalt. Acționați cât mai natural 
cu putință. 

 Puteți alege un card pe care să îl citiți cu voce tare, sau Ascunzătorul il poate citi pentru el 
și îl păstrează până ce Soarele este găsit. Odata ce Soarele este găsit, va arăta cardul 
pentru a demonstra că locul găsit este cel corect. 

 Pentru un joc mai sofisticat, Ascunzătorul poate alege trei carduri și poate selecta un 
singur card unde să se ascundă Soarele. După ce soarele este ascuns, arătați cele trei 



 
carduri și spuneți: „Soarele se ascunde în unul dintre aceste trei locuri, poți să îl 
găsești?” 

 Dacă ați ascuns Soarele în spațiu liber sau în așa fel încât este vizibil parțial, încercați să îl 
ascundeți complet.  

 Folosiți cardurile „?” pentru a vă alege propriile locuri de ascunzătoare. Distrați-vă și fiți 
creativi! 

 Ascundeți-vă împreună cu Soarele! Pe măsură ce copiii cresc, își vor dori să inventez ei 
locurile de ascunzătoare. Permiteți-le să se ascundă împreună cu Soarele! 

 Transformați jocul „Bună dimineața Soare!” Într-o rutină zilnică. Dacă veți reuși să vă 
jucați câteva minute în fiecare dimineață sau în fiecare seară, îi veți permite copilului 
dumneavoastră să învețe și să exploreze într-un mediu structurat unde va experimenta 
succesul și își va consolida încrederea în sine.  

Beneficiile învățării: 

Jucând „Bună dimineața Soare!”, copilul dumneavoastră va avea ocazia de a învăța multe lucruri. 
Multe beneficii decurg din faptul că veți lucra împreună și veți petrece un timp plăcut. În același 
timp, copilul dumneavoastră va învăța următoarele lucruri în mod deosebit: 

 Structura unui joc: -copilul va învăța să respecte o serie de reguli – să aleagă un card, apoi 
să-l ascundă, apoi să îl găsească și să repete activitatea. Îl puteți învăța atât jocul 
cooperant (ascundeți împreună), cât și jocul pe roluri ( o persoană ascunde Soarele și apoi 
rolurile se schimbă). 

 Permanența obiectelor: Conceputul potrivit căruia un obiect continuă să existe deși nu îl 
putem vedea, este un concept pe care copiii îl înțeleg în timp. Cum copiii sunt experți în 
acest domeniu, își vor folosi logica rațiunii în cel mai bun mod pentru a găsi obiecte care 
sunt ascunse vederii.  

 Cuvinte care exprima poziția precum “SUB”, “DEASUPRA” si “LÂNGĂ”, sunt importante 
pentru că îi ajută pe copii să învețe și să descrie lumea înconjurătoare. Învățarea acestor 
cuvinte, îi va ajuta să înțeleagă mai bine mediul lor înconjurător și să urmeze sau să dea 
direcții folosind limba într-un mod mai corect și precis. Toate cardurile conțin cu astfel de 
cuvinte așa încât, prin joc, copilul se poate familiariza cu ele. 

Sperăm că dumneavoastră și copilului dumneavoastră vă va placea să jucați „Bună dimineața 
Soare!”. Pentru mai multe jocuri distractive vizitați-ne la www.ThinkFun.com 

 

 

 

 

  

 

 

http://www.thinkfun.com/

